

福彩

小镇彩民 48天两中巨奖

偶尔中得一注大奖不足为奇,可常住人口不足3万的一小镇48天两中超值双色球一等奖却算得上是奇迹,这一奇迹“八一”节就被江苏省丹阳市界牌镇彩民所缔造。8月1日晚,福彩“双色球”开奖,该镇一彩民凭一张10元5注单选机选票,再次命中头奖数百万元。

双色球怪号“造”巨奖“牛人”

上海1人3注中2021万 云南1人收获1499万



开奖亮点

双色球近几期几乎期期都有千万元巨奖诞生。前晚开奖的第10089期一举爆出8注673万多元头奖,其中再度产生了2位千万富翁,上海一人3倍投注揽得2021万多元巨奖,云南一人则凭2张“6+5”复式票换来1499万多元奖金!至此,近4期双色球共中得多达6个千万巨奖,而今年的千万巨奖数目则达到了89位。

福彩双色球第10089期开奖,当期开奖号码为:红球“23、08、16、26、07、09”;蓝球“01”。红球开出了“07、08、09”的三连号,使当期爆出8注一等奖,单注奖金为673万多元,分别落在河北、上海、云南、甘肃4个省份。其中,云南和上海各自中得3注。

据检索,上海市3注一等奖全部落在同一家彩票站点,即该区闵行区报春路319号第3101-1300-2340号投注站,中奖彩票都是10元单式票,票面内容完全相同,经站点负责人证实为同一位彩民投注,如

此以来,幸运儿共揽得3注头奖,获得总奖金2021万多元;云南省3注头奖,其中2注同落在曲靖宣威市上堡街99号第53021085号投注站,2张中奖彩票都是“6+5”的复式票,且票面内容也是完全相同,证实为同一位彩民投注,该幸运儿共获得2注头奖和8注二等奖,揽得总奖金1499万多元。当期除中出8注一等奖外,还中出了110注单注奖金为18万多元的二等奖,广东彩民中得了其中17注,云南彩民中得了14注,浙江、山东彩民各自中得了10注。

星报综合

彩民·故事

父子携手中3D 11万

俗话说,打仗亲兄弟,上阵父子兵。马鞍山就有这样一对彩民父子兵,在7月29日晚开奖的第10203期3D中,一同中奖11万余元。

第二天上午,父子二人来到马鞍山市福彩中心兑奖。这对刘姓父子介绍道,最早是儿子开始接触福利彩票,后来父亲觉得有意思,也试着买了一些,慢慢地,两人都发展成了福彩的“粉丝”。从此父子两人有了新的共同语言——谈彩票,没事总喜欢在一起讨论号码,研究最多的就是3D。“那么两人有没有意见不合的时候呢?”中心工作人员问道。父子二人相视一笑。老刘回答道:当然有争执过,不过最后的结果一般都是各花各钱,各买各的。

当天两人都很看好“485”这组数字。于是合伙在马鞍山市塘谷楼一投注站买了55倍单选和100多倍的组选。之后,老刘怎么寻思怎么觉得这组号码很好,于是在工作的途中,又在杨家山34050237号投注站以及幸福广场的34050098号投注站分别买了20倍和25倍的单选。父子二人的通力合作,幸运如期而至。

路昊

天下·彩事

公司老总500倍狠砸3D 揽奖50万忙购靓车

7月22日,第10196期福彩“3D”开奖号码为948,湖北全省中出1363注单选奖,其中荆门市彩民于先生(化姓)一人独中500注,独揽大奖50万元。

据了解,于先生为荆门市内某公司老总,家境殷实,平时爱好玩彩,尤其喜爱购买“3D”,看准的号码就大胆倍投。中奖当期他一共精选3注号码,每注号码投200倍,临走时又对其中最为看好的948加倍投注300倍。当晚“3D”开奖号码正是948,于先生一举中奖50万元。

领奖时,于先生笑言:原本准备年底换车,已经选好了新上市的大众CC,福利彩票让他的计划提前半年实现,等领完奖就去提新车。

钟闻

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

生肖星座暗含巨奖潜质?

属羊射手座男性财运旺

据报道,台湾彩券日前公布中奖金额在新台币500万元以上高额中奖人特征统计,男性、射手座、属羊最受财神爷青睐,台彩也发展出财神降临指数,可自己检视发财机率有多高。另一项根据媒体对大奖得主调查分析,具有“浓眉、双眼皮、高鼻、厚唇、椭圆型脸”特征的人是最有机会跻进亿万富翁行列的。

统计 属羊射手男性最有财运

根据统计,高额中奖人男性多于女性,半数以上介于40至59岁,长相以椭圆型脸、浓眉、双眼皮、高鼻子、厚唇居多,星座以射手座、处女座、天秤座列前3名,生肖则属羊、兔及属龙机率最高,居住地区以北部为主,台北县23%居冠、其次是台北市16%及桃园县9%。

台彩自2007年接手公益彩券业务以来,至今年6月底已产生1414位高额中奖人,平均每个月约产生33位令人羡慕的幸运得主。

台彩今年特别将高额中奖人的性别、年龄、星座、居住地、生肖、脸型、眉毛、眼睛、鼻子及嘴巴等10大共同特征进行统计

与分析,发展出“财神降临指数”评估表,并宣称,只要总分在40分至47分者,财运指数高达99%,只差临门一脚,要赶快采取行动买彩券。

财运 椭圆脸最能中大奖

统计结果发现,以脸型来看,椭圆型脸中高额奖金几率最高。至于四角型脸,中奖率最低。从这点上看,最具代表性的是美国强地球2.59亿美元得主索罗门。从他的椭圆型脸上透出了一种财运,当然,他本身还具备了其他的一些旺财特征,比如浓眉、厚唇等。

以眉型来看,浓眉最有偏财运,且跟亿万富翁最有缘。至于八字眉,则最跟财神较无缘。纽约一名妇女四年内两次抽中100万美元大奖,专家指出连续两次中奖的几率只有36万亿分之一。这位拥有浓眉的中年妇女证实了她的财运挡都挡不住。

以眼睛来看,双眼皮财运较旺。至于财运最差的则是凤眼。

当然,这些统计只是一项有趣的调查分析,仅供参考,不要因此就认定是中大奖的命,而沉迷彩票不能自拔。

星报综合

七乐彩下周看好同尾号

专家荐彩

看点分析一:在最近10期的开奖号码中,同尾号开出了8期,占到总奖号的4/5。从开出的同尾号来看,我们从同尾号尾数的奇偶性来看,偶尾号码开出了8次,奇尾号码开出了5次,从前面一段时间的同尾号奇偶来分析也是偶尾号码多。所以本周本人主推奇尾号码的同尾号,看好其回补开出。

看点分析二:斜连号当走强。从近期的开奖号码来看,斜连号开出十分可观。上周开出的3期奖号中,斜连号开出了14个(包含特别号)。占到总奖号的

一半多,近期我们可以继续关注该形态。从走势图上看,近期小区和大区号码走强,因此我们可以适当关注斜连号在这两个区开出。

看点分析三:首尾号分别看好偶数和奇数。从近期的开奖号码数据来分析,在近20期的开奖号中,奇数作为首号开出了11期,偶数作为首号开出了9期。奇数作为尾号开出了7期,偶数作为尾号开出了13期。从概率学上来看,近期偶数作为首号,奇数作为尾号开出需要回补。我们再从近几期的开奖号码来看,首尾号同奇偶的比较多,所以近期我们主防首号偶数尾号奇数。

复试推荐:02 04 06 07 10 11 14 15 19 23 24 25 29

冷剑

江淮彩讯 | XINGBAO

购双色球8+16改成8+2 百万奖金缩成十几万

8月2日一彩民来到安庆市福彩中心兑奖,此彩票是一张双色球8+2的复式票,张先生向我们叙述到,本来他打算和平时一样打8+16的复式,结果那天没带足钱所以就没有打8+16,就打了一个小复式8+2,第二天晚上和往常一样来到34074008号站点来买彩票,顺便看看他买的第085期双色球开奖结果,一看号码红球都种,蓝球没有中到,非常的后悔,每次买双色球时都把蓝球包下来了,结果只有085期没有包号,可偏偏那天就中了。

牟静

彩民慧眼中奖3万

8月2日,“3D”第2010207期开出号码“468”,位于安庆怀宁县金拱镇人形河农贸市场内的34073032号投注站再次传出喜讯,一彩民中出直选30倍,获奖金3万元。

据站点业主查先生介绍,这位中奖彩民是玩“3D”的高手,他在“3D”第2010207期投注时,首先参考报纸上专家推荐的组选7码复式及和值18点,再加上用跨度、冷号等几个条件过滤,看走势图形态概率后,选定“468”进行直选30倍的投注,一举中得3万元。

长生

小复式中奖一箩筐

“真是想不到,我随意自选一注双色球小复式号码,没中大奖,就中小奖,也收获奖金数千元。”这是安庆彩民王先生在近期购彩中,收到的快乐和惊喜。

收获这份幸运的王先生,平时喜欢购买福彩双色球彩票,虽然每期投入不多,但每期都坚持购买。双色球第2010087期的开奖日,王先生来到安庆市盛唐湾路上的34070093号福彩投注站进行投注,按照购买习惯,当时王先生随意自选了一注7+1小复式号码。没想到,在当晚双色球第2010087期开奖中,刘先生随意购买的这注号码,中了5个红球加蓝球,喜获三等奖2注、四等奖5注,共得奖金7000元。

江洪